

Płock 05.11.2012 r.

**Do wszystkich Wykonawców uczestniczących
w postępowaniu o udzielenie zamówienia
prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizację zadania:
Przebudowa wodociągu w ulicy Spokojnej w
Płocku**

Nr sprawy 5/TT/ZP/2012

TT/ 4999 /2012

Działając w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 (z późn. zm.)), niniejszym przekazujemy odpowiedź na pytanie Wykonawcy, dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1

W dziale II punkt 2. określono zakres robót wykonawcy jako:

- a) wykonanie 339 mb wodociągu (...)
- b) dostawę rur 360 mb o średnicy 225 mm

Czy zapis dotyczący dostawy rur 360 mb o średnicy 222 mm należy rozumieć jako dostawa rur, które mają posłużyć jako materiał na wykonanie prac opisanych w podpunkcie a) jak wyżej?

Odpowiedź nr 1

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, zakres robót Wykonawcy obejmuje: wykonanie 339 mb wodociągu z rur wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia metodą krakingu oraz dostawę rur wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia w ilości 360 mb o średnicy 225 m, które będą służyć jako materiał na wykonanie prac wg Rozdziału II p. 2a).

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie rury w typoszeregu SDR 11, spełniającej wszystkie pozostałe wymogi?

Odpowiedź nr 2

Tak

WICEPREZES ZARZĄDU

Andrzej Wiśniewski
Andrzej Wiśniewski

PREZES ZARZĄDU

Marek Naworski
Marek Naworski